

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η**ΘΕΜΑ: ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ**

Ενημερώνουμε τους φοιτητές του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών Τ.Ε. ότι για την παρουσίαση Πτυχιακών Εργασιών κατά το προσεχές χρονικό διάστημα, καθορίστηκαν οι παρακάτω ημερομηνίες:

Α/Α	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΗΜΕΡΑ	ΩΡΑ	ΑΙΘΟΥΣΑ
1	06 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2018	ΠΕΜΠΤΗ	09:00'—18:00'	ΜΙΚΡΟ ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ
2	14 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2019	ΠΕΜΠΤΗ	09:00'—18:00'	ΜΙΚΡΟ ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ
3	02 ΜΑΪΟΥ 2019	ΠΕΜΠΤΗ	09:00'—18:00'	ΜΙΚΡΟ ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ
4	04 ΙΟΥΛΙΟΥ 2019	ΠΕΜΠΤΗ	09:00'—18:00'	ΜΙΚΡΟ ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ
5	26 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2019	ΠΕΜΠΤΗ	09:00'—18:00'	ΜΙΚΡΟ ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ
ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΚΑΘΕ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ 30 ΛΕΠΤΑ				

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

Οι ενδιαφερόμενοι φοιτητές που προγραμματίζουν να παρουσιάσουν Πτυχιακή Εργασία πρέπει να έχουν υπόψη τους τα εξής:

1. Για την συγγραφή των Πτυχιακών Εργασιών ισχύουν οι Προδιαγραφές του Τμήματος Μηχανολογίας, οι οποίες έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του τμήματος.
2. Για την συμμετοχή σε παρουσίαση, και εφόσον έχει παρέλθει διάστημα μεγαλύτερο των 4 μηνών από την ημερομηνία ανάθεσης, υποβάλλεται στην Γραμματεία του Τμήματος από τον επιβλέποντα καθηγητή Αίτηση Εγγραφής για παρουσίαση, με τα ονόματα της επιτροπής εξέτασης που προτείνονται, τουλάχιστον **δέκα (10) ημέρες** νωρίτερα από την ημερομηνία παρουσίασης, προκειμένου να γίνει σύνταξη και έγκαιρη ανακοίνωση του προγράμματος των παρουσιάσεων. Οι φοιτητές οφείλουν να υπενθυμίζουν στον επιβλέποντα την έγκαιρη υποβολή της Αίτησης Εγγραφής για παρουσίαση. (*Η υποβολή του Εντύπου 2 από την τριμελή συμβουλευτική επιτροπή, που προβλέπει το άρθρο 8 του κανονισμού, καταργήθηκε.*)
3. Ταυτόχρονα με την Αίτηση Εγγραφής κατατίθεται στην Γραμματεία ένα πλήρες τεύχος και τρία τεύχη παραδίδονται στα μέλη της Επιτροπής, με ευθύνη του επιβλέποντα. Εάν δεν κατατεθεί το πλήρες τεύχος στην Γραμματεία η παρουσίαση της συγκεκριμένης Πτυχιακής Εργασίας αναβάλλεται.
4. Μετά την επιτυχή παρουσίαση και βαθμολόγηση της Πτυχιακής και εφόσον το τεύχος δεν χρειάζεται περαιτέρω διορθώσεις οι φοιτητές μπορούν να καταθέσουν στην Βιβλιοθήκη **ένα CD** (όχι τεύχος), το οποίο θα περιέχει όλη την Πτυχιακή Εργασία σε ένα και μόνο αρχείο .doc (ή .pdf κλειδωμένο σύμφωνα με τις οδηγίες της Βιβλιοθήκης).

Ο ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ
ΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΑΛΑΡΑΚΗΣ